

京东与天润新能签署合作协议 进军新能源市场

5月25日，新疆金风科技股份有限公司（下称“金风科技”）全资子公司北京天润新能投资有限公司（以下简称“天润新能”）与京东集团智能产业发展集团签署合作协议。北京经济技术开发区营商合作局副局长闫英，金风科技董事长武钢，集团董事会董事、执行副总裁王海波，京东集团副总裁、京东集团智能产业发展集团总裁胡伟，京东集团副总裁李晨等领导出席签约仪式。京东集团智能产业发展集团资产运营部负责人李刚与金风科技集团业务副总裁潘彦田签署协议。



在全社会能源转型、能源用户侧结构性改革、可再生能源消纳责任权重机制及“30-60”碳达峰碳中和目标等政策的大背景下，天润新能与京东产发联手开拓新能源市场，深度探索在“源-网-荷-储”、综合能源解决方案、绿色智慧园区、绿色城市与“碳中和”园区打造等共同关注的领域开展合作。

双方将共同成立新能源合资公司，并依托在用户资源、新能源整体解决方案的经验积累，重点专注负荷侧分布式清洁能源业务的开发、建设、投资与运营。并在此基础上，提供节能解决方案、综合能源服务、低碳绿色解决方案及智慧能源管理等服务。

签约仪式上，金风科技董事长武钢，集团董事会董事、执行副总裁王海波分别就金风科技以及天润新能的发展历程与所负使命进行了介绍，并希冀在第三次能源革命的契机下，能凭借此次双方合作之力，让新能源走进千家万户，为全社会绿色、可持续发展贡献力量。

京东集团副总裁、京东集团智能产业发展集团总裁胡伟，京东集团副总裁李晨分别发言，介绍了京东集团在推进绿色减碳过程中，作为行业先锋一直在践行着企业的社会责任。胡伟表示，双方此次成功“牵手”，怀着共同的信念，相互成就，共创美好的未来。

北京经济技术开发区营商合作局副局长闫英作为开发区的代表，见证了两家企业一路的成长和发展，并对京东集团与金风科技的强强联合，送上了期许和祝福。闫英表示，希望开发区内有更多的产业能够协同发展，共创辉煌。

金风科技与京东集团合作，立足北京经济技术开发区，面向全国，通过双方各自资源、技术的有力结合、跨界合作，创新业务模式，服务于能源转型，深度参与能源结构变革，致力于共同打造“绿色”、“低碳”发展的新名片。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170001.html>